
Scenariusz lekcji z języka niemieckiego 

do podręcznika Das ist Deutsch KOMPAKT 3 

z wykorzystaniem TIK 

 
1. Klasa   III gimnazjum  

2.Przedmiot/rodzaj zajęć: język niemiecki 

3. Temat:  Urządzania w gospodarstwie domowym. 

4.Realizowany dział programu: Dom i jego wyposażenie. 

5.Treści z podstawy programowej: Podstawa programowa przedmiotu język obcy nowożytny 

-III etap edukacyjny -poziom III.0 – dla początkujących. 

Uczeń posługuje się bardzo podstawowym zasobem środków językowych(…)2) dom (np. opis 

domy i jego wyposażenia(…). 

Uczeń rozumie bardzo proste i krótkie wypowiedzi ustne artykułowane wyraźnie i powoli, w 

standardowej odmianie języka, a także krótkie i proste wypowiedzi pisemne…2) dom (np. opis 

domy i jego wyposażenia(…). 

6.Cele ogólne lekcji: Wprowadzenie słownictwa dotyczącego wyposażenia domu w 

urządzenia elektryczne. 

7.Założone cele operacyjne (przewidywane osiągnięcia): 

UCZEŃ POTRAFI: 

 wymienić urządzenia elektryczne w domu 

 poprawnie wymawiać nazwy urządzeń elektrycznych 

 wysłyszeć i zapisać nazwy urządzeń elektrycznych 

8.Zaplanowane metody pracy: komunikacyjna, aktywizująca 

9.Zaplanowane formy pracy: 

 plenum 

 w parach 

 indywidualna 

10. Zaplanowane materiały, pomoce dydaktyczne: 

 tablica interaktywna 

 podręcznik 

 portal edukacyjny„LearningApps” 

 

 

 

 

 

 



 

Przebieg lekcji:  

1. Powitanie, sprawdzenie obecności. 

2. Podanie celów lekcji oraz tematu. 

3. Praca z podręcznikiem  ćw. 1 str.66.    

a)Uczniowie słuchają nagrań z nazwami urządzeń domowych i przyporządkowują je do 

odpowiednich obrazków. Kolejność zapisują w zeszycie.  

b)Uczniowie ćwiczą wymowę  powtarzając za lektorem.  

 4. Ćwiczenie interaktywne  link: https://learningapps.org/display?v=p0qh9gjck18 

 5. Ćwiczenie 2 str. 66 podręcznik.  

a)Uczniowie pracują w parach. Na podstawie opisów urządzeń elektrycznych zamieszczonych w 

podręczniku starają się odgadnąć o jakie urządzenie chodzie. 

6. Ćwiczenie interaktywne   link: https://learningapps.org/display?v=pst93wxxj18  

7. Ćwiczenie interaktywne - sprawdzenie celów lekcji.    

link: https://learningapps.org/display?v=pf021owxn18 

8. Zadanie domowe. Uczniowie tworzą krzyżówkę ze wskazanym hasłem np. 

Elektrozahnbuerste. 
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